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фікація постачання та забезпечення безпеки персоналу 
стають особливо важливими чинниками для успішного 
функціонування підприємства в таких умовах. 
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Впровадження нових бізнес-процесів є важливим 

етапом для будь-якої компанії, оскільки це дозволяє опти-
мізувати роботу і покращити ефективність діяльності. Од-
нак, часто впровадження нових процесів може зіткнутися з 
рядом проблем, які можуть стати перешкодою для успіш-
ного завершення проєкту.  

Розглянемо найбільш поширені проблеми при впро-
вадженні нових бізнес-процесів.  

1. Відсутність чіткої стратегії впровадження проце-
сів. Один з основних принципів успішного впровадження 
нових процесів полягає у плануванні і стратегії. Якщо 
компанія не має чіткої стратегії і плану впровадження, це 
може призвести до проблем зі збором потрібних ресурсів, 
розподілом обов'язків, термінами виконання проекту. То-
му, перед впровадженням нових процесів необхідно прове-
сти детальний аналіз та розробити стратегію [1].  

2. Недостатня підтримка з боку керівництва. Керів-
ництво компанії має грати ключову роль у впровадженні 
нових процесів. Якщо вони не проявляють достатньої під-
тримки, це може призвести до того, що співробітники не 
будуть відчувати необхідності відповідати на нові виклики 
і процес впровадження може зупинитися. Крім того, керів-
ництво повинно забезпечити достатній бюджет та ресурси 
для успішного впровадження [1].  
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3. Відсутність комунікації та залучення співробітни-
ків. Успіх впровадження нових процесів залежить від того, 
наскільки добре співробітники розуміють ці процеси і як 
вони пов'язані з їхньою роботою. Тому важливо залучити 
співробітників до процесу впровадження, пояснити їм мету 
і переваги нових процесів, навчити користуватися новими 
інструментами та методами. Крім того, необхідно створити 
зручний механізм зворотного зв'язку, щоб працівники мог-
ли поділитися своїми думками, ідеями та питаннями [2].  

4. Неочікувані технічні проблеми. Впровадження но-
вих бізнес-процесів часто пов'язане з використанням нових 
технологій, програмного забезпечення, обладнання та ін-
ших інструментів. Це може призвести до технічних про-
блем, таких як неповна сумісність між різними системами, 
проблеми зі зберіганням даних, незручність в користуванні 
тощо. Тому перед впровадженням необхідно провести де-
тальне тестування та перевірку технічних аспектів.  

5. Недостатня підготовка співробітників. Нові проце-
си можуть вимагати від співробітників нових знань, нави-
чок та підходів до роботи. Важливо забезпечити достатню 
підготовку та навчання співробітників перед впроваджен-
ням нових процесів [3].  

6. Недостатня мотивація співробітників. Успіх впро-
вадження нових процесів залежить від того, наскільки до-
бре співробітники приймають зміни та який в них рівень 
мотивації. Якщо співробітники не бачать переваг нових 
процесів або не відчувають визнання за свою роботу, то 
вони можуть стати менш продуктивними та ефективними. 
Тому важливо створити мотивуюче середовище, в якому 
співробітники можуть бачити, що їхні зусилля відобража-
ються на результативності компанії та що вони отримують 
винагороду за свою працю [3].  

7. Недостатня підтримка рішення. Нові бізнес-
процеси можуть потребувати часу та зусиль для їх впрова-
дження. Крім того, їхнє успішне впровадження може вима-
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гати розширення технічних знань, змін відносин між спів-
робітниками та оновлення інфраструктури компанії. Тому, 
після впровадження нових процесів, необхідна підтримка 
та розуміння рішення, які вживаються, щоб забезпечити 
стабільну та ефективну роботу бізнесу [4].  

8. Недостатня оцінка результатів. Навіть якщо нові 
процеси вдало впроваджені та функціонують, необхідно 
регулярно оцінювати їх ефективність та результати. Це до-
поможе виявити проблемні моменти та знайти способи для 
поліпшення процесів. Також важливо бути відкритим до 
змін та готовим до внесення коректив у випадку, якщо пе-
вні процеси не працюють ефективно.  

Впровадження нових бізнес-процесів є складним за-
вданням, яке може призвести до багатьох викликів та про-
блем. Однак, якщо ці виклики будуть зустрінуті з правиль-
ною стратегією та підходом, вони можуть бути вирішені та 
впровадження нових процесів стане успішним кроком для 
розвитку бізнесу. Важливо пам'ятати про те, що впрова-
дження нових бізнес-процесів є постійним процесом, який 
потребує підтримки, оцінки та вдосконалення з часом. Ро-
зуміння основних проблем, що можуть виникнути при 
впровадженні нових процесів, допоможе бізнесу підготу-
ватись та запобігти їх виникненню [4].  

Недостатня комунікація, недостатня підготовка спів-
робітників, відсутність стабільної стратегії, відсутність ві-
дповідальності, недостатня підтримка від керівництва, не-
достатня мотивація та недостатня підтримка рішення – це 
головні проблеми, з якими можуть зіткнутися компанії при 
впровадженні нових бізнес-процесів. Щоб зменшити ризи-
ки та забезпечити успішне впровадження нових процесів, 
необхідно підготувати співробітників та керівництво, 
створити план дій та стратегію, спрямовану на підтримку 
та мотивацію співробітників, а також забезпечити стабіль-
ну технічну та фінансову базу. Регулярне оцінювання ре-
зультатів та відкритість до змін допоможуть виявити про-
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блемні моменти та внести корективи для покращення ро-
боти процесів.  

Отже, впровадження нових бізнес-процесів є важливим 
кроком для розвитку бізнесу, але потребує значної уваги та 
підготовки. Розуміння можливих проблем та їхнє вирішення 
допоможуть забезпечити успішне впровадження нових про-
цесів та підвищення ефективності роботи компанії. 
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Сучасні реалії вимагають від нас постійної адаптації 

та вирішення нових проблем. Адже глобалізація, урбаніза-
ція, зміна клімату, демографічні та технологічні трансфор-
мації та інші чинники мають прямий вплив на соціально-
економічні системи. 


